

他们阖家团聚 我们一脸幸福

本报记者 汪泷

济宁市第二救助管理站坐落在兖州火车站不远处的一个小巷子里。院里的建筑已有些年头了，这个不大的院子里有10名工作人员，他们肩负着兖州区外省、市移交的流浪未成年人和流浪乞讨人员的转送工作。他们走访过国内大多数省份，送人回家时遭遇过白眼也吃过闭门羹。尽管如此，当他们看到别人团聚时，他们是一脸的幸福。

流浪女回家记

找地址像民警破案般细心

这次能帮杨桃花找到家，多亏了闫建春和她的一次闲聊。

闫建春从兜里掏出一个小本子，上面密密麻麻地写满了各种信息，有的是全国各地的地址，有的是被救助人员的个人情况，里面还夹着几张照片。在旁人看来，救助站这份工作，就像民警破案那样细心，能在细微之处发现线索。

闫建春回忆说，为了帮杨桃花找家，他没事就来医院和杨桃花闲聊。“一次偶然的机会，我听桃花说常跟家人去赶集，我便问她赶哪里的集。”杨桃花含糊不清地说，是西夏集、东夏集。依靠着这两个模糊的地名，根据杨桃花的口音，闫建春一路打听到河南省周口市西华县西夏亭镇。连着打听了三个村庄，一户人家认出了杨桃花。

为了帮这些流浪者、乞讨者找

家，站上的工作人员几乎到过全国的各个省份。闫建春1980年来到站上，他细细地一算，目前只有西藏和海南他没去过。每次把被救助人员送回家，闫建春心里乐呵呵地，他说：“看到他们和家人团聚，我觉得所有的付出都值了，还有啥能比帮人家团圆更开心的？”

站上的老员工、业务科科长闫建春说：“第二救助站成立于1957年，是名副其实的老站，在这半个世纪里，他帮太多太多的人找到了家。”

干社会救助这份工作，平日里接触着形形色色的被救助人员，其中不乏一些精神病患者或故意离家出走的。“他们的身后是全家人的期盼，为了这份期盼，我们辛苦点不算什么。当他们阖家团聚时，我们那点辛苦都烟消云散了。



壮壮一家即将团聚，站长彭毅露出了笑容。本报记者 张晓科 摄

遭遇过白眼也吃过闭门羹

俗话说“帮人帮到底”，这句话用在救助站工作人员的身上再恰当不过了。

实际上，在送这些被救助人员回家时，工作人员也曾吃过苦头，有时还遭人的白眼，甚至在被救助人员家门口吃了闭门羹。

参加工作10多年的董正顺介绍，他印象最深的是去年年底，把一名患有肺结核的流浪人员送回内蒙古老家。“当时，内蒙古方面的工作人员只能在火车站外接站，可从火车上下来到出站口差不多有三里地。”这名流浪人员患有多种病症，无法背着出站，董正顺只能和同事一起横抱着他走。“就这一点路，差不多走了两个小时，因为怕伤着他，所以只能走走停停。”董正顺比划着当时的情形。

这样艰难的回家之路数不胜数。吴广基是站上最年轻的工作人员，他已经在这里工作了9年。“有一年，老闫送一名工伤人员回老家，当时下着大雪。”吴广基说，到人家家里时候已经夜里11点，而更让他们失望的是，伤者的家人拒绝开门。

闫建春有些无奈的说，他们在人家家门口守了一夜。第二天，连邻居都看不下去了，这才算敲开了伤者的家门。

随着救助机制的不断改革与完善，救助站在城市救助体系中肩负起越来越多的重任。如今在兖州火车站南面，新的救助二站已经在建设当中了。新站投入使用后，各项硬件设施也会得到提升，其救助能力也会更强。

新一代航天热能服 45岁以上的市民
今天只需128元/套

活动时间：12月11日-13日（仅限3天） 抢购热线：0537-2305577

新一代航天热能服五层结构 一套顶四套



2012年5月1日，广交会第三期纺织服装类及医药保健类开幕，我国自主研发的新一代航天热能服成为会上最大亮点，这是我国对保暖服的全面升级，价格更加亲民。【新一代航天热能服】五层结构，两大功效、发热抑寒、祛痘除湿。穿上它，血液循环不断增强。

高，绝对不是体表温度升高或皮肤表层感觉发烫，不管外界多冷，温度多低，关节、膝、腹等部位从内向外发热，不会冻，更不会遭受寒气的侵害，关节恢复灵活。

第一层：保暖层

太空防寒面料，按宇航服防风挡风原理设计，蜂窝智能发热，零下四十度不惧严寒，能在较大范围内吸收并储存人体所散发的热量，并持久释放远红外生物波能量，在身体表面形成稳定的热空气层，让全身温暖起来。

第二层：防风层

新一代航天热能服加入航天分子纱布，采用多层螺旋式织法，既如蚕丝住内层热能，又隔离外界寒风侵袭，阻隔保护病灶部位。温带不侵袭，寒气不再来。

第三层：热频层

利唱航天恒温技术，18万根航空纤维丝共频共振，全天候内部保持在26℃以上，热震全身，骨感暖和，关节活动自如，让这个冬天感觉特别温暖和舒适。手不冷脚不冻，女人气色通透，真入大力量。

第四层：高频层

18万根高频丝与1.6万高触点共频共振3600高斯磁场，作用于人体使体内气血运行通畅，排毒，心脏血管通了，不头晕、不心烦。血压平稳，血糖降了，各种慢性病逐渐好转。

第五层：祛痛层

五大部位1.6万高触点，与高频丝共振，病灶部位全天达到近40度的黄金温度，按摩祛风寒，疏肝理脾、祛湿除湿。

全身上下都疼痛，一套衣服全搞定

彻底告别风湿骨痛的同时，对心血管病、糖尿病、消渴、易炎、糖尿病、风湿骨病、妇科病、前列腺炎等多种慢性疾病也有大功效！

食发端的筋筋层 健身祛病新发现

众所周知，航天温度低至近-200摄氏度，甚至-300摄氏度，一杯水在航天中不到30分钟就可以冻成冰块，宇航员却能抵御低温，安然得度。密密就在高科技航天服上，航天服由5层特殊面料组成，其中最核心技术就是航天热能丝，一种能在皮下3-10毫米深处与人细胞共鸣共频发热，启动升温保暖的航天材料。

新一代航天热能服独创三层航天复合材料，能活性发射远红外火山能攻破房子航天热能丝丝远红外纤维聚合卡抗寒纤维八卦

科技为一体，远红外负离子航天纤维面料，同时在人体颈部、肘部、膝盖后侧部、腹部、腰部等八大重要部位分别增添了2000个热频发射点，可以直接作用皮下10毫米，360度环绕处持续发出远红外生物电流，远红外线磁力线以及生物能量，以其代替针灸及按摩，具有远红外、生物电热灸治疗四合一的功效，24小时能体感发热，全身暖洋洋，长期使用能改善血液循环，促进新陈代谢，疏通经络，祛风除湿，增强免疫，增强机体抗病能力。

全国助老惠民工程——济宁站

活动公告

为抵御寒冷天气，让广大市民舒舒服服度过秋冬，“全国助老惠民工程”在全国展开，新一代航天热能服“国庆特惠，惠民价正式走俏济宁”。应广大中老年骨病患者的要求，本次活动只要缴费45周岁（凭身份证、军官证、老人证、残疾证不受此限制），您就可以以128元的优惠价购买原价798元的新一代航天热能服一套。

凡符合以上条件的市民，可携带本人有效证件，到指定药店领取，领取费用仅128元，不符合以上条件的市民，也可以以598元的特惠价购买。

咨询热线：0537-2305577

特别提示：

由于数量有限，本次销售每天限额300套，每人限购4套。

抢购热线：
0537—**2305577**

指定经销：

市区职工药店（济宁饭店北200米路东）邹城康正药店（东城路兖矿职工大学对过）兖州鲁康药店（一中西门北赛玛特对过）

市内免费送货 外地货到付款